

2009 年

3 月

☆ 三合大队与中商集团签订了千亩甜玉米套种合同，预计全年亩产值达 5000 元。

4 月

29 日 纪委书记江贤英在办事处主任周幼坤、副主任梁新红的陪同下视察沧河桥建设工程，在了解大桥的施工进度后，江书记强调，大桥施工阶段各单位要严把安全关，对存在安全隐患的旧桥要实行专人值班监督制度，对过往车辆要实行人车分流，重载货车禁止通行，确保大桥施工阶段无安全事故发生。

☆ 武汉如意新特优快生菜基地连栋大棚及温室设施工程项目全面启动，继 5000 亩蔬菜种植基地取得显著成效后，武汉如意在办事处新征农业用地 300 亩，投资新建新优特快生菜基地连栋大棚及温室设施工程项目。

6 月

24 日 汉阳区对口共建汉宜大队“千亩蔬菜基地建设”开工仪式在汉宜大队隆重举行。市委农办政策处副调研员姜明华，区委常委、区委组织部王筱武、区政府副区长吴绍强、汉阳区委常委、区委组织部长缪军、区政府副区长邹俊煜参加了开工仪式。

25 日 区科协、区审计局领导一行到大桥大队视察百亩“金升”礼品南瓜和 500 亩杭椒示范基地，强调指出：要充分调

动农产的种植积极性，科学种田，改变陈旧的种植模式，做大做强自有的品牌，带动其他农产共同富裕。